# 焦作房地产 **IIAOZUO DAILY**

# 焦作楼市

# 精装房时代悄然兴起

本报记者 陶 静

建业,公园里引入全品家模式,为业 时的选择。 主定制精装房;恒大城全装修交付;征 云·悦城精装美宅才是家……最近,焦作 楼市悄然兴起一股精装潮,尽管目前看 来, 焦作市场上毛坯房的份额占据了大部 分,但是这些房企推出的精装房概念还是 受到了不少购房者的欢迎,吸引了大批购 房者前来置业。

"买了房,本来是件高兴事儿,可是 提起装修,每个装修过的人都能倒出一 肚子苦水,装修房子实在是太麻烦、太 折腾人。因此,近年来精装房作为一种 方便快捷的住宅模式,已经得到越来越 多购房者的认可。"我市一楼盘销售负责 人对记者表示,北京、上海等一线城市

节省了从购买到装修所需的时间, 无论 自住还是投资都是一种省心、省力、省

时都是精装修交付,公司严把质量关,认为,由于开发商是大批量成规模地建造 集结多名专家学者,经过多次专题讨 精装房,因此在与家装公司讨价还价时, 论,最终制定出多项苛刻装修标准,该 较单个住户装修更具有谈判优势。就此, 标准贯穿于项目的设计、施工、监理、对于不愿意花费更多时间、精力以及装修 验收等全部流程,把握每一个细节,确 保房子的品质。"在恒大城销售中心,一 名销售人员正在向一名购房者介绍他们 的精装修户型。而建业・公园里推出的 全品家模式则是专门为建业业主提供的 置家一站式服务产品,毛坯房+定制精 装+个性软装+……=全品家,提供从 "毛坯房"到可以直接入住的全部服务, 实现入住当天开火做饭的完美新生活。 精装房。一个小区里的每家每户装修风格 中,精装房比例在市场上已占到50%以 此外,在焦作楼市中,征云·悦城、万 都一样,那多没新意啊。虽然可以从后期

上,精装修住宅免去了装修的烦恼,也 隆清水湾等楼盘也纷纷打出了买房送精 装修的广告语。

示,他之所以决定舍毛坯房而选择精装 "我们项目推出的所有户型,交房房,原因在于精装房很"经济"。袁先生 费的他来说,购买精装房无疑是最省心的 选择。由此看来,精装房的省力、省事、 省费用的优势明显,还真的打动了不少 "懒人"购房者的心。

精装房虽然省时、省力,但是有不少 购房者也提出了质疑,如装修质量很难保 证、装修风格缺乏个性、价格受到局限 等。 "如果让我去选择,我一定不会选择

的软装上改变,但我很乐意从一开始就对 自己的小家进行个性化的设计。"崇尚个 一月前定购了一套精装房的袁先生表 性的90后小李对记者说,此外,精装房在 装修过程中业主无法监督, 如果发生开发 商偷工减料的情况,对自己今后的生活会 有很多负面影响。

> 对此, 一名房地产业内人士表示, 许多楼盘打出精装的噱头,但品质却良 莠不齐, 让客户难以抉择, 因此, 在购 买精装房之前,市民一定要对开发商的实 力进行考察,选择管理完善、口碑好、有 实力的开发商开发的项目才能让人放心。 而开发商在对精装房的开发时,除了要花 费大量的人力、物力之外,还要考虑客 户的需求,要自始至终对客户负责任。 尤其是在装修的时候, 所有材料都要求 真材实料, 兑现事先对客户的承诺。只 有这样才能赢得信任、赢得市场、树立

# ○服务监督台 新房装修能使用公积金贷款吗?

问题提出: 杨女士 问题陈述: 我去年购买了一 套商品房,房子装修能使用公积

全贷款吗? 行动记者: 陶 静 行动结果: 记者在市住房公

积金管理中心了解到,从今年3 月25起,我市收紧住房公积金 贷款提取政策, 暂停住房公积金 装修贷款,因此杨女士装修新 房,不能使用公积金贷款。

## 我可以使用我父亲的公积金吗?

问题提出: 孙女士

问题陈述: 我在新区看中了 一套房子,但是我和老公都没有 缴存公积金,请问我可以使用我 父亲的公积金吗?

行动记者: 秦 秦 日开始执行的《关于调整住房 款。

公积金有关政策的通知》中要 求, 暂停直系亲属家庭成员提 供代际互助。代际互助即公积 金缴存人的父母、子女等直系 家庭成员在购房时,可以用缴 存人的名义申请公积金贷款或 行动结果: 市住房公积金中 提取。也就是说,孙女士无法 心的工作人员表示,今年3月25 以其父亲的名义申请公积金贷

# ○销售动态

## 远大・未来城 稀缺房源欲购从速

本报讯(记者王倩)位于 表示,目前会员招募活动正在火 新老城区交会处的远大,未来城 楼盘项目,近期推出三期房源 该楼盘项目销售负责人向记者。远大·未来城售楼中心咨询。

热进行中,意向客户只需缴纳2 万元现金,即可参与抵3万元房 90~130平方米稀缺刚需户型。 款的会员活动。详细情况可到

### 金德利公馆 加推109平方米房源

本报讯 (记者王倩) 近 人自我空间的营造,是年轻购 日,记者来到位于市解放西路 房者的首选。该户型均价每平 的金德利公馆售楼中心了解 方米6000元,有购房意愿的市 到,目前该楼盘项目加推109平 民,可到样板间实景参观后, 方米的三居室,非常适宜年轻 锁定自己心仪的房源。

欢迎刊登售房信息

联系电话:8797333 13323915705 ●新华街星光小厨南,5楼 精装修有双气,总价74万元。

(共6层),面积97m²,1999年建 成,简单装修,总价24.5万元。

电话:15239159960 ●月季家具超市西,6楼 成,精装修,总价61万元。 (共7层),面积105m²,1996年

建成,简单装修,总价20万元。 电话:15239159960

●塔南路小学附近,3楼 (共6层),面积51m<sup>2</sup>,1992年 建成,简单装修,总价14万元。

> 电话:15239159960 ●龙源世家,1楼(共17

层),面积171m²,2009年建 站西征云·玫瑰苑有二楼、三楼 成,精装修,总价75万元。 电话:15239159960

●党校家属楼,3楼(共6 层)面积113m²,1996年建成, 优。

中档装修,总价35万元。 电话:15239159960

(共6层),面积108m<sup>2</sup>,1999年 楼东单元东户14层,建筑面积 建成,中档装修,总价35万元。 电话:15239159960

●市政家属楼,2楼(共7

电话:15239159960

●铜马汽运公司,3楼(共 7层),面积90m²,1997年建 元2001号,建筑面积150.8m²。 成,中档装修有双气,总价35 万元,学区房。

电话:15239159960

层),面积122m²,2010年建成,

电话:15239159960 ● 锦祥花园,4楼(共6

层),面积132m²,2005年建

电话:15239159960

●钛星小区,位于韩愈路 与民主南路交叉口东南角,5 楼(共5层)146m²,三室两厅两 卫,水电气暖齐全,简单装修, 售价面议。

电话:13903911256

●中站区1路公交车终点 两套现房,面积均为108.56m<sup>2</sup>, 三室二厅一卫,毛坯房,楼层 佳、位置好、户型合理,价格从

电话:13603915136

●云河丹堤,太行路和岭 ●五官医院家属楼,4楼 南路交叉口北500米处,2号 133.5m<sup>2</sup>

电话:15978799998

●铁路小区单元房,四楼三 层),面积100m²,2004年建成, 室一厅82m²,家电家具齐全,另

中档装修,学区房,总价35万元。 有煤球房,非诚勿扰,价格面议。 电话:13569107025 ●远大·未来城16号楼1单

电话:18439115777 ●出租太极中央瀚邸公寓

楼房屋对外出租,朝南向光线 ● 赛纳溪谷,3楼(共7 好,家电齐全,价格面议。 电话:13608632181

# 买房选择大社区 还是小社区?

在买房选房的过程中,还有一个问题困扰着许多购 房者,是选择大社区还是小社区?有些人不太理解大社 区和小社区, 其实换一个角度来说, 就是买体量大的项 目还是体量小的项目。二者都有哪些优势和劣势呢?

#### 大、小社区的标准

主要就是根据建筑面积的大小来区分,一般来说, 项目建筑面积不超过10万平方米就是小社区,建筑面 积在20~30万平方米之间就是大社区。

### 小社区的优势

建设周期短、交房快、生活质量有保障。一般体量 小的社区两三年之内就可以完全竣工,建设周期短,不 会有各种一期二期开发,可以让业主人住后不会受到太

业主少, 社区生活和谐。因为人少, 所以邻里之间 辨识度高,大家相互认识,不仅方便管理,也让业主之 间相处更加和谐。

配套设施的占有率高。每个社区都会有基本配套设 施,而小社区的基本配套设施因为社区人少,进而分配 到每一位业主身上的机会就多,居住体验也会更佳。

### 小社区的劣势

配套设施不够完善,特别是当小社区处在城市配套 设施也不成熟的地段,这个缺点就会被放大,生活会变 得极为不便。小区因为面积的限制,环境不如大社区更 舒适。

### 大社区的优势

开发商实力雄厚。大社区只有实力雄厚的地产商有 能力开发,大开发商有着更高的开发品质,和充足的资 金,不会出现"烂尾楼"的情况。

社区配套设施完善。首先,大规模的开发,往往会 有多个户型供购房者选择; 其次, 社区内部总体绿化率 会较高,内部超市、会所、幼儿园等配套设施比较齐 全。同时,因为规模大容易受政府重视,社区周边的市 政配套设施也会越来越多。

升值潜力大。大社区都是分期开发,房价会不断上 涨,最后一期的房子销售时,房价一般是最高的时候。 所以,大社区的升值潜力都是值得期待的。

### 大社区的劣势

规模大的社区,从开始到竣工一般都需要3~5年的 时间,甚至更长。购房者从购买到人住,需要一个漫长 的等待过程, 而且前期交房的业主们可能还要忍受后期 建设施工过程中的噪声和粉尘等恶劣环境。

配套设施的完善周期较长。虽然配套设施都在规 划内, 但要等到完全人住需要一定的时间。一般规模 大的社区都比较偏,交通方面一般都在人住之后才能 逐渐完善。

如果大社区规划不好, 停车位乱放的问题就会层出 不穷,影响生活质量。另外人口多,社区里的幼儿园接 收人数多,孩子的教育无法得到保障。



每周一楼景 猜猜它是谁

《每周一楼景,猜猜它是谁》栏目欢迎广大读者参与,前三名猜中照片所在楼盘,即可获得精美礼品。读 者请将答案发往18439115777手机。 阿东摄

# 一房二卖应当过户给谁?

年,李强和他人合伙投资生意,和 和王林过户当日,张红到交易大厅 母亲张红商量,将其位于某处的302 闹了一通,未过户成功。张红多次 合同无效,之后再要求李强履行他 号房屋出售给张红,房屋总价款220 要求李强办理过户手续,李强置之 们之间签署的房屋买卖合同,配合 万元。签协议当天,李强把房屋钥 匙给了张红,张红将全款转至李强

李强说,如果过户税费会比较 高,先暂时别过了。张红想着自己 的儿子还能坑自己不成,于是也不 着急讨户。张红不看好李强的生 意, 想着生意失败了李强还有个地 意, 且客观上是否损害第三人的利 方住,因此,302号房一直空着。

2016年, 张红外出遇到302号 房的邻居,邻居问张红房屋卖给谁 明确告知其和李强存在房屋买卖合 所有权转移登记,又未合法占有房 了。张红说房屋没有出售,一直空 着呢。邻居告知有人在搬东西,张 红一听赶紧到302号房。到了302号 房,看到一个陌生人在搬东西,询 问之下得知搬东西的是王林,李强 的朋友,已经购买了302号房屋,场价值。 并拿出买卖协议给张红。

李强将房屋以120万元的价格出售 果王林和李强合同约定的价格达不 无法实现,直接解除双方买卖合同 给王林,李强交房当日王林支付首 付款50万元,尾款过户当日支付。属于明显不合理的低价。推论王林 张红当即告诉王林,李强已将房屋 和李强主观上存在恶意,且客观上 出售给自己, 王林置之不理。

张红和李强是母子关系。2015 已出售给自己,就等过户了。李强

张红咨询律师后得知,李强的 行为构成一房二卖,李强与王林之 间存在恶意串通的事实, 所订立的 合同应属于无效合同。

同关系,之后张红多次阻挠,王林 屋,应综合考虑各买受人实际付款 都未理会,不符合常理。

为220万元, 王林2016年购房时房 合理地予以确定。 款为120万元,明显低于当时的市

李强和王林的买卖合同约定, 易时的房屋市场价值进行评估,如 经不存在,张红签订买卖合同的目的 到评估价值的70%,依照相关规定 后,要求李强赔偿其损失。房 法 损害了张红的利益,双方恶意串 王林到银行取款给李强,正好 通,损害第三人的利益,依照《合 碰到张红,张红再次告知王林房屋 同法》之相关规定,该合同无效。

张红应以王林和李强为被告, 诉至法院要求确认二人的房屋买卖 办理过户手续。

根据人民法院关于审理房屋买 卖合同纠纷案件适用法律若干问题 的意见之相关规定,一房数卖合同 均有效的前提下, 买受人均要求继 王林和李强是否构成恶意串 续履行合同的,原则上应按照以下 要看二者主观上是否构成恶 顺序确定履行合同的买受人,已经 办理房屋所有权转移登记的;均未 办理房屋所有权转移登记,已经实 在王林未支付房款时,张红已 际合法占有房屋的;均未办理房屋 数额的多少及先后、是否办理了网 张红在2015年购房时约定房款签、合同成立的先后等因素,公平

本案中,王林已经实际合法占 有房屋,李强应履行和王林的房屋 律师表示,应对王林和李强交 买卖合同。因房屋买卖合同标的已



# 恒大城: 开盘热销轰动焦作楼市



本报记者 陷

日上午,恒大城开盘盛典在该项目 市。恒大城以世界500强的品牌保 幸运儿。已经中签的客户们则是 在优惠政策的促动下,恒大城再

销售中心门前隆重启幕, 此次开盘 的一期产品为83~150平方米观景 高层,受到置业者的青睐,开盘2 未中签的客户们则是纷纷盯着屏 续了恒大集团一贯"开盘必特 城市人居体验 春光灿烂,喜迎盛事。3月25 小时劲销8亿元,再次轰动焦作楼 幕,期盼着自己能够成为下一个 价、特价必超值"的优惠政策。

障,匠心雕琢的精工品质,日臻 认真按照流程进行选房。不多 次实现了2小时热销8亿元的销售

作为恒大集团中原公司在焦作 有口皆碑的人居著作,焦作恒大城 以大美之姿和强大的实力、过硬的 时,恒大城营销中心门前广场就挤 满了人,等候区高朋满座,热闹非 凡,大家早早来到开盘盛典的现 的房源。9时30分,终于到了正式 仍在紧锣密鼓进行着,摇到号的客 落下了帷幕 户均是眉开眼笑、松了一口气,尚

醇熟的生活方式礼献焦作,不负 时,便有好消息传来,焦作恒大 奇迹。这无疑体现出焦作市场对 城的新业主相继诞生。

开盘1小时后,成交客户不断 增加,不少选过房子的业主久久 逗留在现场相互分享喜悦,一度 品质,一经亮相就赢得了焦作市场 把活动现场围得水泄不通。"大公 大城所创造出的每一个传奇,都 的关注和热捧。开盘当日不到8 司、大品牌,房子质量当然更有 保障。我不仅看中了恒大城的地 理位置、园林景观, 更看中这个 场,以便能有更好的机会选到中意 后,相信一定能提高我的生活品 摇号选房环节,在一片屏息等待 大城业主的刘先生对记者表示。 中,第一组中签客户产生,大家迫 在客户们持续不断火爆购房热情 正是这样的付出,才换来了恒大 不及待走向选房区。舞台上的摇号 中,焦作恒大城的开盘盛典圆满 城未销先火、开盘热销的一个个

此次焦作恒大城开盘, 也延

恒大城的首肯,同时也是对恒大 精工品质的最大认可。 从全城瞩目到未销先火、认

筹火爆再到开盘热销的背后,恒 蕴涵了恒大焦作公司整个团队的 不懈努力。为了确保楼盘品质、 控制成本、真正承担起民生地产 楼盘今后的物业服务。将来入住 的责任,恒大集团各级负责人高 度重视,积极部署,从营销策划 质。"刚刚办完购房手续,成为恒 到物业管理,再到工程各个系 统,都做了诸多思考和调整。也 楼市传奇。相信未来,恒大城将 会给焦作人民带来更多、更好的 左上图为开盘现场。

陶 静 摄

# ○地产短波

## 市富源土地开发整理中心 做好土地整治项目监管工作

本报讯(通讯员张瑶)今年年初以来,市富源土地 开发整理中心采取多种措施,对全市的土地规模整治项 目进行督导检查。一是建立土地整治项目联系责任人制 度;二是加强从业单位人员培训;三是引入专家机制, 加强项目监管; 四是定期通报制, 将项目进展情况报市 土地整理中心; 五是对各项目的进展情况进行专项督导 与日常督导相结合的方式。

## 市地产交易中心 多举措提升工作能力

本报讯(通讯员赵江涛)近日,市地产交易中心通 过提高自身的学习能力,提高自身的管理能力,提高自 身的服务能力等措施,坚持以服务理念来主导工作,坚 持从小事抓起,接好每个电话、办好每件事情、搞好每 次接访, 在加强管理搞好服务上多动脑筋, 努力为老百 姓办好事、办实事、解难事。